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14 juin 2010 
 
 
 
 
 
Présidence : Monsieur Olivier DELAPORTE, Maire  
 
 
Etaient présents : 
 
M. SOUDRY, Mme d’ESTEVE, M. BARATON, Mme MAIGNE, M. BISDORFF, Mme NAPOLY, Mme 
AUGERE, M. TEYSSIER (Adjoints au Maire), Mme ROGER, M. GUILLAUME, Mme BARBARO, M. 
GIBLAIN, M. FRANQUET, M. SCHNELL, Mme GRELU, M. BRILLANT, Mme LABORDE, Mme 
BOULANGEAT, M. LEFEBURE, Mme TRINIAC, Mme OJEDA-COLLET, Mme DECKERT (à partir 
du point 3), M. DUFOUR, M. DELCOURT, Mme RAUNET, M. BLANCHARD (Conseillers 
Municipaux). 
 
Absents et excusés : Mme DUCHESNE, M. TURCK,  M. FORGET, Mme MARADEIX, Mme DARRAS, 
M. FERRET, Mme DECKERT (point 1 et 2), Mme DELAIGUE, M. CHAUMONT(conseillers 
municipaux). 
 
 
Procurations :      
 
Mme DUCHESNE à M. DELAPORTE 
M. TURCK à M. BARATON 
Mme MARADEIX à Mme d’ESTEVE 
Mme DARRAS à Mme MAIGNE 
M. FERRET à Mme AUGERE 
Mme DELAIGUE à M. DELCOURT 
 
 
Secrétaire de séance : Mme d’ESTEVE 
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LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, 
 

 
 
 
AFFAIRES GENERALES 
 
1. Approuve l’intégration de la Communauté d’Agglomération Versailles Grand Parc au Syndicat 

Mixte pour la Gestion du Service des Eaux de Versailles et Saint-Cloud, et Approuve les 
modifications consécutives des statuts portant sur la représentation de ses délégués au comité 
syndical. 

 
A l’UNANIMITÉ des membres présents et représentés : 32 voix 

 
 
 
 
2. Après avoir procédé à l’élection, constate les voix obtenues par la candidate :  
 
Madame GRELU  
 
en tant que déléguée  suppléante de la Commune de La Celle Saint-Cloud au sein du Syndicat Mixte 
pour la Gestion du Service des Eaux de Versailles et Saint-Cloud. 
 
 

A l’UNANIMITE des membres présents et représentés : 32 voix 
 
 
 
3. Prend acte du rapport d’activité 2009 du Syndicat Mixte pour la Gestion du Service des Eaux de 

Versailles et Saint-Cloud. 
 
 
 
 
 
 

 
 

Le Maire 
 
 
 

Olivier DELAPORTE 
Conseiller général 


